



ERRATA

EDITAL EST Nº 046/2024

A FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UFPE (FADE-UFPE) torna pública a ERRATA que ALTERA o item 2.1.1 – Requisitos Básicos processo seletivo, para formação de cadastro reserva.

Onde Lê-se:

Requisitos Básicos: Estar regularmente matriculado(a) e freqüentando curso Técnico ou superior em Radiologia a partir do **3º(terceiro) período** até o 5º(quinto) em instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC, que contemple o estágio no campo de atuação relacionado à vaga

Leia-se:

Requisitos Básicos: Estar regularmente matriculado(a) e freqüentando curso Técnico ou superior em Radiologia a partir do **2º(terceiro) período** até o 5º(quinto) em instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC, que contemple o estágio no campo de atuação relacionado à vaga

Recife, 05 de julho de 2024.